

老K汽车俱乐部购车大行动

老K岁末出手大7座SUV让你从容入手

目标车型:道奇酷威 发团时间:12月19日

报名热线:0371-56568130、15838121767

加入老K汽车俱乐部
扫一扫

年底已至,很多家庭开始考虑买辆新车过大年。如果你是已经步入而立之年的80后,在选车的时候就要谨慎了:舒适、空间、安全,还得有面子,更要满足7口之家全家出行。怎么办?老K岁末出手为您解决难题。郑州晚报记者 谢宽

7口之家出行首选

也许你就是3+2+2的7口之家,那么,选择哪款座驾能够同时满足大家需求,让“全家出行”一车搞定?不用着急,一台全能型的豪华进口大7座SUV就能解决所有问题,它就是道奇酷威。拥有“7座家庭王”美誉的进口道奇酷威,拥有着4910mm的车身和2890mm的优越轴距,放倒后获得的1914L大空间,纵然是家庭集体出行,餐篮、推车等宝宝用的物品再多也不必担心。

作为大7座SUV品牌里为数不多的“进口货”,每一辆“漂洋过海”来到中国家庭中的进口酷威皆经历了层层严苛考验,与此同时,酷威更在全面开放二胎政策成为大趋势之时,更以独特的两个一体式儿童安全座椅,为孩子胸部、腰部、足部等关键部位提供360度周全保护。

给力优惠只此一次

虽然进口道奇酷威是第一次砍价,但为了掌握有力的砍价策略,突出此次老K砍价团的实力,同时,又趁着年底经销商忙着处理库存的时机,老K决定在发团之前,与4S店讨价还价把购车价格降到最低。

老K认为:“消费者选择进口道奇酷威无外乎两个原因,第一是大家认可的大7座车型而且量非常充足;第二,本身在年底促销期间进口道

奇酷威的优惠力度就很大,如果再优惠,估计已经逼近了进口道奇酷威的底线。因此,这个时候突破进口道奇酷威的底线更加容易。”

经过几天的“博弈”,最终,4S店答应释放一次进口道奇酷威突破底线的价格。具体多少,暂时保密,但是老K想要告诉大家的是,这是一次意想不到的超低购车之旅,而且本次砍价的价格只有一次,错过机会至少再等上一年。

高性价比才是真的好

在购车回归理性的时代,大家购车往往会选择一款性价比高的车型。什么是性价比,无外乎价格、品质以及配置等。

那么,一台原装进口的豪华大7座SUV,售价甚至比一台合资B级车还低,这就是性价比。

12月19日,“TOP

汽车”联合威佳莆田4S店推出口道奇酷威抄底之旅,挑战价格底线。

拨打热线56568130报名,或者搜索“老K汽车俱乐部”微信公众号,关注后微信报名。

新车驾到 速来围观

临近年末,新车上市愈发疯狂。近期,北汽绅宝X25、别克威朗轿跑/威朗GS、广汽丰田雷凌双擎等新车陆续登场。业内人士分析,每逢岁末,都将迎来一波新车上市热潮,此举不仅为寒冬的车市加了一把火,更为来年抢占市场赢得了先机。郑州晚报记者 谢宽

北汽绅宝X25率性登场

售价5.58万元~7.58万元

12月12日12时12分,绅宝X25开启全国上市仪式。面对目前增幅最迅猛、“蓝海转红”的A0级SUV细分市场,绅宝X25携亲民价格入市,贴身“鏖战”合资与自主品牌热门车型,全面“搅动”A0级SUV市场,同时,绅宝X25的上市也将为年轻消费人群增添更多高品质购车选择,并进一步完善北汽绅宝的产品线布局。北汽绅宝还特别准备了“订车礼、贴息礼、感恩礼”等5重惊喜厚礼,在金融政策和服务政策上,给到最大“福利”,让更多“刚毕业、刚工作、刚结婚”的“三刚青年”能够尽早拥有绅宝X25,轻松买到一款“刚刚好”的精品SUV。

河南海川2016款菱智上市
售价4.99万元~9.99万元

作为MPV市场的先行者,菱智凭借卓越的产品力,广受市场的认可,积累销量已突破50万辆,这一份辉煌的成绩单离不开每一位菱智用户的贡献。为了感谢广大新老客户一直以来的支持与厚爱,12月12日,在河南海川4S店内举行以“用心成就,全力前行”为主题的终端上市活动。在本次终端上市发布会中,到场嘉宾不但可以从老用户分享的故事和用车经验中感受菱智的经典品质,还可以参与“订车送礼”活动和购车砸金蛋活动,有机会赢取超级豪礼。同时,到场嘉宾还可在活动现场通过品鉴环节,领略到2016款菱智的实用品质,并通过参与互动游戏,在轻松愉悦的氛围中体验到2016款菱智车型突出的产品性能,并有机会获得河南海川提供的相应奖励。

潍柴英致推出全新英致737

作为潍柴英致的又一全新力作,英致737采用全新的轿车化设计语言、国内独一无二的纯平地板设计,具有轿车的操控性和舒适性、MPV的大空间和SUV的高通过性,是一款集轿车、MPV、SUV三种车型优良性能于一身的7座高端全能家用车。动力方面,英致737推出两种可供选择的动力总成。一种是三菱1.5L自然吸气发动机,峰值功率83kw,峰值扭矩141N.m。另外一种则是三菱重工TF03高效废气涡轮增压器及三菱独有的MIVEC连续可变气门正时技术的1.5T发动机,其最大输出功率为104kw/6000rpm,最大扭矩达210 Nm /4000rpm。更值得一提的是,推出了互联网版英致737。这款车型拥有16英寸中控大屏且搭载智能化系统平台米图(MeeTwo),是国内首款上市的互联网汽车。

别克威朗轿跑/威朗GS郑州上市 售价14.59万元~20.59万元

12月5日,上汽通用汽车别克品牌新生代运动轿跑——威朗轿跑/威朗GS在郑州中原万达上市,新车共有5款车型。威朗轿跑/威朗GS全新的设计风格让人眼前一亮,强烈的红黑撞色元素,比如四轮炫红色刹车卡钳与17英寸熏黑双五辐铝合金运动轮毂,全黑运动内饰中出挑的

炫红、碳纤维纹理饰条等,突出了运动感。配置方面,Matrix矩阵式全LED大灯能够智能识别驾驶环境、自动进行6种照明模式的切换,并配备自动防眩目功能。苹果CarPlay车载系统与iPhone手机对接,可在中控8英寸触摸屏上操作iPhone,就像直接操作手机一样方便。此

外,新车也将搭载别克新一代智慧安全系统,包括ACC自适应巡航、LKA车道保持、FCA前方碰撞预警、CMB碰撞缓解、APA自动泊车等多项功能。此外,威朗轿跑/威朗GS全系车型可享受车辆购置税减半政策优惠,为消费者带来丰富驾驶乐趣的同时,也增加了产品的经济性。

雷凌双擎郑州区域盛装上市 售价13.98万元起

12月11日,以“我已潮流”为主题的广汽丰田雷凌双擎郑州区域上市发布会在二七万达广场举行。雷凌双擎以六大“混动+”优势,树立新一代A+级轿车高颜值、高科技、高质感标杆,并将混合动力车的价格历史性地推进13

万元区间,完全抹平与同级普通汽油车的价格鸿沟,引爆“混动+”普及潮流。雷凌双擎以“让消费者拥有物美价廉的混合动力车型”为目标开发。充满先锋和尊贵气质的双擎专属风尚设计、同级最优的4.2L/100km极致油耗、游刃有余

的智能操控体验、酣畅淋漓的初中段加速性能、如绸缎般丝滑的驾驶平顺性、无与伦比的行驶静谧境界,双擎科技带来的六大“混动+”优势,使雷凌双擎的操控质感、驾乘舒适性以及燃油经济性远胜同级车型。